ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БЕЛОРЕЦКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАНРЕСПУБЛИКАНЫ БЕЛОРЕТ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯНЫ

РЕШЕНИЕ

18 июля 2024 года

№ 155/25-5

г.Белорецк

Об аннулировании регистрации кандидата в депутаты Совета сельского поселения Верхнеавзянский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан шестого созыва по десятимандатному избирательному округу №1 Горбатова Николая Ивановича, выдвинутого Местным отделением Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Белорецкого района

Руководствуясь частью 1 статьи 56, частью 2 статьи 92 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, на основании личного заявления Горбатова Николая Ивановича, зарегистрированной кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Верхнеавзянский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан шестого созыва по десятимандатному избирательному округу №1, выдвинутого Местным отделением Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Белорецкого района о снятии кандидатуры, поступившего в территориальную избирательную района Белорецкий район Республики муниципального комиссию Башкортостан «18» июля 2024 года, территориальная избирательная района Белорецкий район Республики комиссия муниципального Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 года № 20/91-7 возложены полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Совета сельского поселения Верхнеавзянский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан, решила:

1. Аннулировать регистрацию Горбатова Николая Ивановича зарегистрированного кандидатом в депутаты Совета сельского поселения

Верхнеавзянский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан шестого созыва по десятимандатному избирательному округу №1 выдвинутого Местным отделением Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Белорецкого района.

- 2. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на официальной странице в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» https://www.cikrb.ru/regulations/02t012/index.php, на информационном стенде территориальной избирательной комиссии.
- 3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Андрееву И.В.

Председатель Э.Ф. Копытова

Секретарь И.В. Андреева